

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
STRANKA DEMOKRATSKE AKCIJE

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo, Vlada Kantona Sarajevo

PREDMET: Amandman na Izmjene i dopune finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo za 2022. godinu

U skladu sa članom 163. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, ulažemo

A M A N D M A N I

Umanjuje se pozicija 613945 "Sredstva za finansiranje obaveza po Amandmanu SK za namirenje obaveza prema zdravstvenim ustanovama za prelazak 5 doktora specijalista pedijatrije JU Opća bolnica "Prim. dr. Abdulah Nakaš" i uvodi se nova pozicija "Refundacija sredstava u svrhu pružanja inovativnih metoda rehabilitacije i tretmana za djecu/osobe s poteškoćama u razvoju u Kantonu Sarajevo" u iznosu od 500.000,00 KM.

OBRAZLOŽENJE

Udruženje Colibri je u potpunosti formirano od strane roditelja djece sa poteškoćama u razvoju koji su se okupili odlučni da pomognu svojoj djeci i sebi u našem društvu. Nažalost, sistemska rješenja koja su loša, nedovoljna i neadekvatna. Posebno je to izraženo u nedostatku inovativnih, naučno dokazanih metoda u tretiranju određenih teškoća kod djece/osoba sa teškoćama.

Naime, Udruženje Colibri je jedini certificirani centar za provođenje Tomatis metode u Kantonu Sarajevo, te podrškom ovog projekta djeci s poteškoćama u razvoju se omogućava pristup ovoj inovativnoj metodi baziranoj na istraživanjima iz neuroznanosti.

Pionir u području neuroznanosti, Tomatis metoda se danas praktikuje u više od 2.000 specijaliziranih centara koji nude personalizirane seanse slušanja pomoću jedinstvene tehnologije zvane TalksUp. Tomatis metoda stimulira mozak učinkovito i prirodno. To je komplementarni pristup medicinskim i tradicionalnim terapijskim tretmanima.

Tomatis je iznimno skup metod koji na komercijalnoj bazi nije pristupačan većini građana Bosne i Hercegovine.

Kako bi neki centar pružio ovu uslugu neophodno je da nabavi odgovarajuću aparaturu, te da se osoblje educira u tom kontekstu. Aparatura i edukacija samo za prvi nivo zajedno sa licencom košta oko 7.000 EUR Svaki sljedeći novo edukacije zahtijeva dodatna finansijska sredstva. S toga ne čudi da centri koji su uložili u licenciranje naplaćuju ovu uslugu.

Komercijalna vrijednost za jedan ciklus Tomatis tretmana koji traje 14 radnih dana košta od 700 DO 1.200 KM. Nekada je za očekivani efekat neophodno provesti i do 2 ili 3 tretmana, što korisnike dovodi u vrlo nepovoljan finansijski položaj. Također je bitno napomenuti da se tokom tretmana uporedo provode logopedске, defektološke ili fizikalne vježbe, koje korisnik nerijetko sam finansira.

Centar Colibri je jedini centar koji ovu uslugu pruža potpuno besplatno, za svakog korisnika obezbjeđuje 2 ciklusa, te uporedo pruža i ostale aktivnosti kako bi efekat tremana bio što uspješniji.

A M A N D M A N II

Umanjuje se pozicija 613943 “Deficitarne usluge zdravstvene zaštite i usluge PCR testiranja ugovorene u skladu” u iznosu 500.000,00 KM i povećava se pozicija 613944 “Lijekovi po posebnim programima” u navedenom iznosu.

OBRAZLOŽENJE

Naveden sredstva su potrebna kako bi se povećao broj pacijeneata koji se se liječe biološkim lijekovima.

Od septembra 2018 godine, u okviru Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo omogućen je i projekat liječenja odraslih osoba oboljelih od upalnih reumatskih bolesti – tačnije za 35 odraslih osoba osiguranika Kantona Sarajevo - sa biološkim lijekovima, po preporuci ljekara reumatologa.

Od 2018 godine, u ZZOIR KS se od ljekara reumatologa upućuju i novi pacijenti koji po težini kliničke slike trebaju ovakvu vrstu terapije i po proceduri koju je Zavod i naložio, ali niti jedan novi bolesnik nije dobio odobrenje za liječenje sa biološkim lijekom.

Sarajevo, 30.06.2022.

PODNOŠILAC AMANDMANA
KLUB SDA